



**ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ
ЗА ОГРАНИЧАВАНЕ НА РИСКА ОТ ЗАРАЗЯВАНЕ С COVID-19
В ПРОФЕСИОНАЛНА ТЕХНИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ**

Противоепидемични мерки	цели и задачи	Условия за изпълнение	отговорник
1. Информационни мерки	1. Поддържане на положителен психоклимат на работа и учене. 2. Редуциране на ситуациите на напрежение, стрес и дезинформация. 3. Запознаване и стриктно спазване от всеки ученик, учител, служител на ПТГ и външен посетител на предприетите мерки за превенция разпространението на COVID-19	1. Поставяне на видно място на информационни материали за задължителни хигиенни практики- спазване на физическа дистанция от 1,5 м, правилно измиване на ръце, носене на защитна маска 2. Извършен инструктаж на всички ученици и служители 3. Напомняща лента с надпис “Спазвай дистанция“ на пода по коридорите - на всеки етаж през 2 метра 4. Провеждане на родителски срещи по график и запознаване с организацията и въвеждането на противоепидемичните мерки в ПТГ.	ЗДАСД
2. Санитарно хигиенни мерки	Прилагане на всички общи и препоръчителни здравни правила и мерки за осигуряване на здравословни условия на труд и обучение на територията ПТГ	1. Задължително почистване, проветряване и дезинфекция на общи части и помещения на всеки час от хигиенистките 2. Задължително почистване и проветряване на учебни кабинети след всеки час от дежурните за деня ученици 3. Осигуряване на хигиенни продукти в санитарните помещения /течен сапун, дезинфектант,	домакин

		<p>еднократни салфетки за подсушаване на ръце и тоалетна хартия/ 4.Осигуряване на дезинфектанти и почистващи средства във всеки учебен кабинет</p>	
3.Организационни мерки	<p>1.Въвеждане на строг контрол и ограничен достъп на външни лица в сградата и училищния двор на ПТГ за осигуряване на максимално безрискова среда. 2.Осигуряване на психологическа подкрепа от училищен психолог в зависимост от конкретната ситуация.</p>	<p>1.Осигуряване на лични предпазни средства за персонала на ПТГ 2.Определяне на училищен екип за организация и контрол по спазването на противоепидемичните мерки. 3.Промяна в пропускателния режим 4.Въвеждане на посоки за движение в сградата /червени стрелки на пода/ 5.Отделяне на вход и изход за сградата 6.Ограничи максимално достъпа на външни лица в двора на училището. 7.Определяне на специално помещение за лица със симптоми на COVID-19-Изолятор /първи етаж до лекарски кабинет/</p>	ЗДАСД
4.Мерки при съмнение за носител на COVID-19 инфекция на територията на ПТГ	<p>Лице,което се намира на територията на гимназията и се почувства зле и /или има причина да се предполага, че е със симптоми на COVID-19 инфекция да бъде изолирано незабавно.</p>	<p>1.В случай на поява на симптоми,съвпадащи с тези на носителите на COVID-19 инфекция,лицето се извежда незабавно от помещението, в което се намира и настанява в Изолятор /помещение до лекарски кабинет / 2. В изолятора при отворен прозорец търпеливо изчаква личен транспорт,които да го отведе до специализирана медицинска помощ. 2.Използва личния си мобилен телефон за връзка с личния лекар за консултация.</p>	ЗДУПД

		3. Ако животът му е застрашен се ползват услугите на 112	
5. Мерки при констатиране или съобщаване за болен от COVID-19 пребивавал на територията на ПТГ	<p>1. Незабавно да се информира прекия ръководител на служителя или класен ръководител на ученика при потвърден случай на COVID-19 инфекция</p> <p>2. Създаване на организация и готовност при указания от здравните власти да се премине на обучение в електронна среда от разстояние при потвърдени положителни проби на ученици и/или служители на ПТГ или техни близки.</p>	<p>1. Всички лица, които са били в близък контакт или член на тяхното семейство е носител на COVID-19 инфекция /потвърдена с положителен тест/ информират незабавно по телефон прекия си ръководител /за служители/ и класния си ръководител /за ученици/</p> <p>2. Определено длъжностно лице информира РЗИ Варна</p> <p>3. Учебните часове се преустановяват за неопределено време-в зависимост от предписанията на РЗИ</p> <p>4. Извършва се цялостна дезинфекция на сградата съгласно инструкции на МЗ и РЗИ Варна</p>	<p>Всички класни ръководители</p> <p>ЗДУД</p> <p>ЗДУПД</p> <p>ЗДАСД</p>

Утвърден със заповед на директора № 1612/14.09.2020 год.